
                       
  

Social hållbarhetsberedning 
 

 

Ordförandes sign Justerares sign Utdragsbestyrkande 

   

 

Protokoll
Sammanträdesdatum
2024-05-28

 
Plats och tid Borgsalen Regionkontoret, klockan 09:00-11:25 
  
Ledamöter Ulrika Jörgensen (M) (ordförande) 

Margit Bik (S) (vice ordförande) 
Inger Svensson (M) 
Niclas Bexelius (L) 
Åsa Nilsson (SD) 
Jörgen Nilsson (KD) 
David Sörensen (S) ersätter Mikael Delin (S) 
Jenny Håkansson (C)  ersätter Lina Brustad (C) 
Åke Andersson (V)  ersätter Anna Ekstedt Lingvall (S) 

  
Ersättare Niclas Nilsson (M) 
  
Övriga Cristine Karlsson, biträdande regiondirektör 

Malin Niedomysl, verksamhetschef 
Alexandra Andersson, sekreterare 
Anna Bengtsson. strateg  §20 
Karin Nilsson, strateg, §20, §§22–23 
Karin Jansson, social hållbarhetstrateg, §§22–23 
Alma Vodenicarevic, social hållbarhetstrateg, §§22–23 
Anna Lindskog, social hållbarhetstrateg, §§22–23 

  
Paragrafer §§18–23 
  
Utses att justera Margit Bik 
  
Justeringens plats och tid  
  
 
 
 
 
 
Underskrifter 
 
Sekreterare  ........................................................................................................ 
  Alexandra Andersson 

 
Ordförande  ........................................................................................................ 
  Ulrika Jörgensen                                   

 
Justerare  ................................................        ……………………………….. 
  Margit Biik 
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Anslag/Bevis Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.   
Organ Social hållbarhetsberedning   
Sammanträdesdatum 2024-05-28 
Paragrafer  

Justeringsdatum  
Datum för anslagets uppsättande 

 

Datum för anslagets nedtagande    
Protokollets förvaringsplats Regionkontoret   

 

................................................. 

 

Underskrift 
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Ärendelista 
§18 Val av justerare 
§19 Godkännande av föredragningslista 
§20 Information om Hallands hållbarhetsarbete med besöksnäringen 
§21 Information till beredningen 
§22 Beslut om förändring av sammanträdesdatum 
§23 Beslut utlysning för att främja en aktiv och meningsfull fritid 
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§18 
 
Val av justerare 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• utse Margit Bik (S) att tillsammans med ordförande justera protokollet.  
 
Ärendet 

Ordförande tillsammans med en ledamot justerar protokollet. 
 
Förslag till beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• utse Margit Bik (S) att tillsammans med ordförande justera protokollet.  
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§19 
 
Godkännande av föredragningslista 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• lägga till ett ärende avseende förändring av sammanträdesdatum, samt 
• godkänna föredragningslistan.  

 
Ärendet 

Ordförande ansvarar för att kallelse utfärdas till sammanträdena. Kallelsen ska följas 
av en föredragningslista. Beredningen ska ta ställning till om föredragningslistan för 
dagens sammanträde kan godkännas. 

Ordförande, Ulrika Jörgensen föreslår Social hållbarhetsberedning att lägga till ett 
ärende avseende förändring av sammanträdesdatum, samt att i övrigt godkänna 
utsänd föredragningslista. 
 
Förslag till beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• godkänna föredragningslistan.  
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§20 
 
Information om Hallands hållbarhetsarbete med besöksnäringen 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• informationen har lämnats till beredningen.  
 
Ärendet 

Beredningen informeras om det pågående hållbarhetsarbetet för besöksnäringen i 
Halland som leds av Visit Halland. Arbetet genomförs i samarbete med de 
kommunala destinationsorganisationerna och tjänstepersoner inom 
hållbarhetsområdet. 
 
Förslag till beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• informationen har lämnats till beredningen.  
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§21 
 
Information till beredningen 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• informationen har lämnats till beredningen.  
 
Ärendet 

• Agenda 2030 konferens 
• Konferens #Trygg digital uppväxt Halland  

 
Förslag till beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• informationen har lämnats till beredningen.  
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§22 
 
Beslut om förändring av sammanträdesdatum 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att  

• planerat heldagsmötet den 15 oktober flyttas till den 6 november 2024.  
 
Ärendet 

Ordförande, Ulrika Jörgensen föreslår att planerat heldagsmöte den 15 oktober 
flyttas till den 6 november 2024.  
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§23 
 
Beslut utlysning för att främja en aktiv och meningsfull fritid 
RS240430 
 
Beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att 

• godkänna utformning av utlysning för en aktiv och meningsfull fritid för barn 
och unga, samt 

• under 2024–2026 avsätta totalt 3 miljoner för utlysningen av beredningens 
budget.  

 
Ärendet 

I Sverige och Halland deltar allt färre barn och unga i fritidsaktiviteter via föreningar. 
Det framkommer även att barns deltagande minskar med åldern. Det förekommer 
skillnader i tillgång till fritidsaktiviteter inom Halland och de halländska kommunerna 
och det har blivit mer kostsamt att delta i fritidsaktiviteter. Deltagandet i meningsfulla 
fritidsaktiviteter skiljer sig åt mellan olika grupper av barn och unga. 

Social hållbarhetsberedningen har utifrån kunskapsläget kring barns och ungas fritid 
valt att undersöka hur Region Halland skulle kunna bidra i arbetet med att främja och 
utveckla en aktiv och meningsfull fritid för barn och unga i Halland genom utlysning 
av medel. 

Syftet med utlysningen är att bidra till att hälsoskillnader i Halland utjämnas genom 
att fler barn och unga får en aktiv och meningsfull fritid. Med aktiv och meningsfull 
fritid menar beredningen deltagande i fritidsaktiviteter som främjar social interaktion 
kopplat till idrott, kultur eller friluftsliv. Utlysningen ska möjliggöra för aktörer i Halland 
att utveckla arbete för att nå och inkludera barn och unga som inte är aktiva i 
meningsfulla fritidsaktiviteter samt för att fler barn och unga ska vilja och ha möjlighet 
att stanna kvar i aktiva och meningsfulla fritidsaktiviteter. 

Medel kommer kunna sökas inom fem inriktningsområden baserade på 
kunskapsläget nationellt, regionalt och lokalt. Ansökande aktörer kommer att 
bedömas utifrån ett antal bedömningskriterier samt grundläggande krav. 

Regionkontoret föreslår att social hållbarhetsberedningen avsätter totalt tre miljoner 
kronor år 2024–2026 till utlysningen för en aktiv och meningsfull fritid. 
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Förslag till beslut 

Social hållbarhetsberedning beslutar att 

• godkänna utformning av utlysning för en aktiv och meningsfull fritid för barn 
och unga, samt 

• under 2024–2026 avsätta totalt 3 miljoner för utlysningen av beredningens 
budget.  

 
Beslutsunderlag 

• Beslutsförslag, Utlysning för att främja en aktiv och meningsfull fritid 
• Bilaga Utformning och tidsram avseende utlysning för att främja en aktiv och 

meningsfull fritid 
• Barnkonsekvensanalys avseende utlysning med fokus på en aktiv och 

meningsfull fritid för barn och unga 
 
Expedieras till 

Expedieras inte.  
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Intyg
På denna sida visas namnen på den eller de personer som har skrivit

under dokumentet digitalt samt tidpunkten då underskriften gjordes.

Komplett information om vem som har skrivit under finns i underskriftscertifikaten,

som kan ses med hjälp av t ex Acrobat Reader.

En digitalunderskrift är juridiskt lika giltlig som en underskrift gjord med

penna och papper. För mer information om digitala signaturer hos

Inera, se www.inera.se

E-underskrifter

Detta dokument är underskrivet med en eller flera elektroniska

underskrifter från Ineras Underskriftstjänst på uppdrag av nedanstående

fysiska person eller personer

https://www.inera.se
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